

Σ.Ε.Ο.Φ.Α.Ε.
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ.ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19,ΠΕΙΡΑΙΑΣ Ε.Κ.Π. Τ.Κ. 18531(6ος ΟΡΟΦΟΣ)
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 18.00-20.00 & ΚΥΡΙΑΚΕΣ 10.00 π.μ.-14.00 μ.μ.
☎210- 4119922 FAX:210- 4170113
✉E-mail: seof@otenet.gr /Site: www.seofae.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Πειραιάς, 11/6/10

Συνάδελφοι οδηγοί,

Ο δρόμος που ακολουθεί η χώρα με την καθοδήγηση της Τρόικας και με τη συναίνεση της Κυβέρνησης και των υπολοίπων κομμάτων δεν είναι υποχρεωτικός. ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ.

Η Κυβέρνηση αντί να συμπίεσει τα λαϊκά εισοδήματα και να ακρωτηριάσει τα εργατικά δικαιώματα, θα μπορούσε να αναδιαπραγματευτεί το χρέος με τους δανειστές, να διεθνοποιήσει το πρόβλημα, να επιδιώξει τη μείωση των εξοπλιστικών δαπανών, να φορολογήσει σκληρά όσους κέρδιζαν την προηγούμενη περίοδο, να μειώσει τα κέρδη των επιχειρήσεων. Ούτε καν απαίτησε να δανείζεται απευθείας από την Ε.Κ.Τ., όπως κατόπιν εορτής αποφάσισε η ίδια η Ε.Ε.

Συνάδελφοι,

Αυτή η τακτική δεν θα μας σώσει από την καταστροφή, μας οδηγεί σε αυτήν. Τα τεράστια ποσά που θα αφαιρεθούν από την τσέπη μας δεν θα δοθούν για την έξοδο από την οικονομική κρίση, αλλά για την αποπληρωμή μέρους των τοκογλυφικών δανείων που λεηλατούν τη χώρα, ώστε να μπορεί να ξαναδανειστεί το κράτος. Ένας φαύλος κύκλος λιτότητας, δανεισμού και υποχρεώσεων. Δεν είναι δίκαιη τιμωρία για μια κοινωνία που κατανάλωνε τάχα αλόγιστα και πάνω από τις δυνάμεις της. Η μεγάλη πλειοψηφία των εργαζομένων και των συνταξιούχων δεν γεύτηκε αυτές τις χαρές. Είναι εξωφρενικό, άδικο, παράνομο, ανήθικο να καλούνται και πάλι αυτοί να πληρώσουν. Στο Δημόσιο με τις περικοπές εισοδημάτων τους, στον ιδιωτικό τομέα με κατάργηση συλλογικών συμβάσεων, μεγαλύτερη ανεργία και μείωση των αποζημιώσεων απόλυσης. Και η κατάργηση Σ.Σ.Ε. σημαίνει ότι δεν υπάρχουν επιδόματα, ωράρια, πενθήμερο, συνεχόμενα ρεπό. Και τέλος για τα βαρέα και ανθυγιεινά, θα κολλάμε απλά ένσημα άρα δεν υπάρχει επικουρικό και όλα αυτά αρχίζουν

από 1-1-2010 με την κατάργηση του **ΟΜΕΔ**. Όποιος πιστεύει το αντίθετο **ΠΛΑΝΑΤΑΙ ΠΛΑΝΗΝ ΟΙΚΤΡΑΝ**.

Οι μισθοί συνάδελφοι θα ξεκινάνε από 700€, ούτε προϋπηρεσία θα υπάρχει, ούτε τριετίες, ούτε πολυετίες, ούτε δώρο Χριστουγέννων και δώρο Πάσχα, ούτε επίδομα αδείας και άδεια. Θα ενσωματωθούν όλα στο βασικό μισθό των 700€! **Εάν θέλετε να τα χαρίσετε στους σάπιους πολιτικούς, στις πολυεθνικές, στα μονοπώλια και στην ολιγαρχία, μην έρθετε στη Γενική Συνέλευση του Συνδικάτου, αλλά δεν θα έχετε και κανένα δικαίωμα να λέτε τι κάνει το Συνδικάτο.**

Και μέσα σε όλα αυτά συνάδελφοι, εάν υπολογίσουμε τις αυξήσεις άμεσων και έμμεσων φόρων, οι συντάξεις και οι μισθοί μεταβάλλονται σε επιδόματα φτώχειας. Πόσο νόμιμο και δίκαιο είναι συνάδελφοι να πληρώνουμε 100% για συντάξεις και να παίρνουμε το 48%. Π.χ. εισφορές που πληρώνουμε για να παίρνουμε **1.400€** όταν είναι να βγούμε στη σύνταξη με **10.500 ένησημα** θα πάρουμε **680€ μειωμένη** και για πλήρη σύνταξη

–αν ζούμε– θα την παίρνουμε στα 65. Δυστυχώς συνάδελφοι αυτός ο δρόμος που επιλέγει η Κυβέρνηση με τη συμπαράσταση και των υπολοίπων κομμάτων, οδηγεί σε μόνιμη διάλυση της κοινωνίας (φτώχεια, ανεργία, παραβατικότητα, ψυχολογικά προβλήματα, ναρκωτικά, εγκληματικότητα κ.λπ.). Για να μπορέσουμε όμως να διεκδικήσουμε από κοινού, πρέπει πρώτα να ενημερωθούμε. Γι' αυτό σας καλούμε όλους στην έκτακτη ανοικτή Γενική Συνέλευση του Συνδικάτου.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Στις 20 Ιουνίου ΚΥΡΙΑΚΗ ΩΡΑ 11.00 π.μ.

ΑΙΘΟΥΣΑ ΗΕΤΙΩΝ ΛΙΜΑΝΙ ΠΕΙΡΑΙΑ

**(ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ ΤΑ ΠΛΟΙΑ ΓΙΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
(ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΥΛΗ Ε2)**

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΕΡΜΑΤΗΣ ΜΗΝΑΣ